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Minulý týden jsme si připomně-
li 73. výročí konce 2. světové 
války. Ve středu 9. května se za 
přítomnosti hostů z Českého 
svazu bojovníků za svobodu, 
Československé obce legionář-
ské a partnerských měst Hlubčic 
a Prudniku konaly pietní akty 
u památníků ve Smetanových 
sadech a na hřbitově a také 
slavnostní koncert v režii ZUŠ 
s.r.o. Krnov. Foto: Dita Círová

Na hřbitově začne oprava 
chodníků

Do prevence kriminality 
míří statisíce 

Dobrovolní hasiči mají 
nové vozidlo 

S knížkou do života 
přivítají i ty nejmenší 

Rozhovor s kapelníkem 
BigBandu

Krnovský florbal slaví 
patnáctiny

Kdyby Leopold Bauer, který vy-
projektoval Střelecký dům, stále 
ještě žil, jistě by se dmul pýchou. 
I po 110 letech od uvedení do pro-
vozu jeho stavba, v  níž nyní sídlí 
středisko volného času, slouží den-
ně obyvatelům Krnova. Aby tomu 
tak bylo i nadále, provádí město 
Krnov, které objekt vlastní, každo-
ročně řadu úprav v budově samot-
né i v jejím okolí. 

Platí to také pro letošek, kdy se 
například pracuje na přeměně bý-
valé cukrárny v mateřské centrum. 
„Ve všední dny pořádáme v  dopo-
ledních hodinách cvičení pro rodiče 
s dětmi, které je hojně navštěvované, 
ale nemáme pro něj stálý prostor. To 
by se od září mělo díky novým pro-
storám mateřského centra změnit. 
Od pondělí do pátku v něm budou 
probíhat dopolední hodinové pro-
gramy, ať už zaměřené na cvičení 
nebo tvoření a k nim jednou měsíč-
ně přidáme pravidelné přednášky 
odborníků v oblasti zdraví, výživy a 
podobně. Centrum bude ale přístup-
né i ve zbývajícím čase, odpoledne a 
o víkendech,“ uvádí ředitelka SVČ 
Krnov Veronika Kozlíková. 

Přestože si v  centru maminky 
budou mít možnost uvařit kávu 
a posedět s kamarádkami, kavárna 
to nebude. „Jde nám o něco jiné-
ho. Vybavením prostor a nabídkou 
programů chceme vytvořit eduka-
tivní prostředí jak pro děti, tak pro 

jejich doprovod,“ dodává ředitelka. 
Kompletní rekonstrukce prostor 
zahrnuje stavební práce i vybave-
ní kuchyňskou linkou, gauči nebo 
herními prvky. Zakázku za 1,4 mi-
lionu korun realizuje fi rma Jiří Ka-
lina – AGROKAL.

V budově také pokračuje posled-
ní etapa výměny oken, zahájená 
vloni v  létě. Hotovo už je v  sále 
loutkového divadla, na řadu nyní 
přijde severní strana velkého sálu a 
byt provozáře. 

„Jelikož se jedná o nemovitou kul-
turní památku, jsou okna replikami 
původních, tedy dřevěná, kastlová. 
V sále loutkového divadla, kde byla 
dříve střelnice, se původní okna ne-
dochovala a tak jsme nová nechali 
vyrobit podle návrhu památkářů,“ 
říká Vlastimil Štverák z odboru ve-
řejných zakázek s  tím, že výměnu 
oken za více než čtyři miliony ko-
run provádí fi rma Agist.

Ještě do letních prázdnin by 
se pak vedle dopravního hřiště 
u Střeleckého domu měla objevit 
pumptracková modulární dráha 
dlouhá 65 metrů. „Obliba jízdy na 
koloběžkách, kolech, skateboardech 
i in-line bruslích se mezi mladými 
lidmi také díky zprovoznění bike-
parku několikrát znásobila a za-
koupením pumtracku jim chceme 
nabídnout další možnost vyžití,“ 
uvádí místostarosta Michal Brunc-
lík.            (Pokračování na straně 2)

Proměny SVČ: okna 
i mateřské centrum

Návrat k výstavbě 
na Kabátově kopci

Krnov trápí akutní nedostatek 
pozemků pro výstavbu rodin-
ných domů. Problém, který vede 
k  odchodu obyvatel do soused-
ních obcí, město dlouhodobě řeší. 
U vytipovaných lokalit ale naráží 
na dva problémy: komplikované 
vlastnické vztahy, kdy městu patří 
žádná, nebo jen část ploch, a slo-
žitost splnění zákonné podmín-
ky vsakování dešťových vod na 
pozemku. Obojí je vyřešeno jen 
u jediného území – Kabátova kop-
ce v sousedství Ježnické ulice.

Jde o lokalitu, v níž už před de-
seti lety mělo vzniknout více než 
80 stavebních míst. Tehdy ale měs-
tu scházely fi nanční prostředky 
na výstavbu infrastruktury, což se 
snažilo vyřešit nabídkou prodeje 
pozemků, která se mezi develope-
ry nesetkala s  odezvou. Navíc se 
ukázalo, že v  části lokality stavění 
znemožňuje skalnaté podloží. Ná-
sledná fi nanční krize pak záměr 
města odsunula na neurčito. Plat-
nost územního rozhodnutí pro vý-
stavbu infrastruktury ale byla pro-
dlužována a v době hospodářského 
růstu bylo rozhodnuto o zpracová-
ní zastavovací studie „Krnov Ježník 
III“. 

„Studie prověřuje možnost vzni-
ku 36 stavebních míst na jižním 
svahu. Jde o lokalitu, která je 
v  současnosti převážně využívána 
jako dřevosklad. Vlastnické vztahy 

jsou tady jasné, jedná se výhradně 
o pozemky města, méně vhodné je 
geologické podloží. Výstavbou dvou 
suchých poldrů je ale možné toto 
území využít pro zástavbu rodinný-
mi domy,“ uvedl místostarosta Mi-
chal Brunclík. 

Studie navrhla novou parcelaci 
a velikost pozemků je na 900 až 
1200 metrů čtverečních. Řeší také 
dopravní řešení a technické napo-
jení na inženýrské sítě. Odhado-
vané náklady na přípravu lokality 
byly předběžně vyčísleny na 51 
milionů korun. „Vzhledem k tomu, 
že pozemky budeme následně pro-
dávat, tak by se nám investované 
prostředky mohly vrátit. Bude ale 
záležet na zastupitelstvu, jakou 
cenu zvolí. Jestli nižší, než budou 
skutečné náklady, nebo vyšší,“ po-
dotkl Michal Brunclík. 

Zastavovací studie nyní byla 
předložena radním, kteří rozhodli, 
že v  přípravě lokality „Ježník III“ 
bude město pokračovat zpracová-
ním projektu pro územní řízení.  
„Je to jediná lokalita, kterou může 
město okamžitě rozvíjet. Z ostatních 
jsme nejdál s plochou mezi ulicemi 
Partyzánů a Starou Ježnickou. Ma-
jetek města a odvod dešťových vod je 
zajištěn, máme už také dokumenta-
ci pro územní řízení, ale výrazným 
vlastníkem pozemků je stát, s  kte-
rým se nám nedaří jednat,“ uzavřel 
Michal Brunclík.                         (dc)
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Krátce

Závod míru 
omezí dopravu

Začala oprava chodníku
V ulici Dobrovského, v úseku od 
křižovatky s Opavskou ulicí po 
křižovatku s ulicemi Městskou 
a Pionýrů, probíhá oprava chodní-
ku, ke které se později přidá i opra-
va komunikace. V průběhu stavby 
bude komunikace částečně uzavře-
na podle fáze výstavby tak, aby byl 
umožněn částečný provoz.  Stavbu 
za 1,75 milionu korun realizuje 
společnost Silnice Morava. Doba 
výstavby je odhadována na šest 
týdnů.                          (dc) 

K zasedání si vybrali Krnov
V Krnově se ve čtvrtek 10. května 
uskutečnilo společné výjezdní za-
sedání Komise vědy, vzdělání, kul-
tury a sportu Opolského vojvodství 
a Výboru pro kulturu a památky 
Zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje.  Po jednání v budově měst-
ského úřadu se účastníci rozhlédli 
po Krnově z radniční věže a ab-
solvovali krátkou prohlídku cent-
ra města a poutního vrchu Cvilín. 
Z našeho města poté zamířili do 
zámku v Hošťálkovech a města 
Bruntálu.                    (mv)

Termíny forenzního značení
Městská policie Krnov provádí 
20., 22. a 29. května forenzní zna-
čení jízdních kol, koloběžek, ale 
také invalidních vozíků a dalších 
kompenzačních pomůcek synte-
tickou DNA. Označení působí jako 
prevence před zcizením. Zájemci si 
musejí předem rezervovat termín 
na dispečinku Městské policie Kr-
nov, Žižkova 20, tel. 554 617 777. 
Značení je zdarma. Více informací 
na mpkrnov.cz.     (dc)

Strom ustoupil bezpečnosti
Před vchodem do areálu mateřské 
školy v Jiráskově ulici byla skácena 
lípa a budou odstraněny betonové 
květináče. Důvodem změn je poža-
davek hasičů, aby technika integro-
vaného záchranného systému měla 
umožněn vjezd až k pavilonům 
školy.                       (dc)

Lze připomínkovat
závěrečný účet
Na úřední desce je zveřejněn návrh 
Závěrečného účtu města Krnova 
za rok 2017. Připomínky občanů 
shromažďuje odbor ekonomiky 
a fi nancí Městského úřadu Krnov. 
V písemné podobě je třeba je zaslat 
do 5. června na adresu městské-
ho úřadu či na e-mailové adrese 
jhranec@mukrnov.cz, ústní připo-
mínky budou přijímány na zase-
dání zastupitelstva města ve středu 
6. června.                                         (dc)

Pracovník ČOI poradí
s reklamačním řízením
V budově Městského úřadu Kr-
nov na Hlavním náměstí 1 se kaž-
dé první úterý v   měsíci konají 
konzultační dny České obchodní 
inspekce Ostrava pro občany ve 
věci reklamačního řízení. Nejbliž-
ším konzultačním dnem je úterý 
5. června, kdy pracovník ČOI bude 
zájemcům k dispozici od 9.00 do 
13.00 hodin. Poradna se nachází 
v prvním patře radnice, v malé za-
sedací místnosti.   (red)

Na hřbitově začne
oprava chodníků 

Město Krnov 
vás srdečně zve

do Koncertní síně sv. Ducha
v pondělí 21. května

v 16.00 hodin na

OCENĚNÍ VE SPORTU
za rok 2017

a
ve středu 23. května

v 16.00 hodin na

OCENĚNÍ V KULTUŘE
za rok 2017

Proměny SVČ: okna i mateřské centrum

V  červnu bude na městském 
hřbitově zahájena první etapa 
opravy povrchu chodníků. Rekon-
strukcí projde cesta podél obvodu 
areálu dlouhá přibližně 600 metrů. 
Zakázku za téměř čtyři miliony 
korun bude realizovat společnost 
EDS Trade. Podle smlouvy by ho-
tovo mělo být do tří měsíců od pře-
dání staveniště.

„V současnosti jsou chodníky ze 
štěrkodrti a místy je tvoří jen hlína 
s prorůstající trávou. Jejich povrch je 
nerovný, a protože betonové odvod-
ňovací žlaby podél chodníků jsou 
poškozené a nefunkční, po dešti se 
na nich tvoří bahno. Po opravě bu-
dou mít povrch z žulového odseku 
a podél chodníků budou odvodňo-
vací žlábky z žulových kostek, za 
kterými se osadí žulové obrubníky. 
Prostor mezi obrubníkem a hroby 
pak bude nově vyplněn štěrkodrtí,“ 
popisuje Zdena Šarmanová z  od-
boru správy majetku města. 

Jelikož řada vlastníků hrobových 
míst si na vlastní náklady prostor 
mezi hranou chodníku a náhrob-

kem zpevnila, odbor správy majet-
ku města je upozorňuje na nutnost 
odstranění tohoto zpevnění. „Po-
kud tak neučiní do zahájení stavby, 
rozebere ho fi rma a materiál umístí 
za hrobové místo. Lidé, kterým pat-
ří, si ho pak budou mít možnost od-
nést. V případě, že tak neučiní, bude 
později materiál odklizen správou 
hřbitova,“ říká Zdena Šarmanová. 

Veškeré informace o rozsahu 
a harmonogramu prací nájemcům 
hrobových míst podají pracovní-
ci správy hřbitova ze společnosti 
Technické služby Krnov. Kancelář 
na hřbitově je otevřena od pondělí 
do čtvrtka od 8.00 do 14.00 hodin, 
v pátek od 8.00 do 12.00 hodin.

Kromě opravy povrchu chodní-
ků je letos ještě v plánu na hřbitově 
vymalovat kapli, opravit veřejné 
WC pro muže a provést běžnou 
údržbu, spočívající v  drobnějších 
opravách fasád a třeba nátěru oken. 
V  loňském roce byla vybudována 
vodovodní přípojka a byly roz-
místěny ozdobné litinové výtokové 
stojany.      (dc)

Ve čtvrtek 31. května v době od 
15.00 do 19.00 hodin budou pro 
veškerou dopravu uzavřeny násle-
dující náměstí a ulice: Hlavní ná-
městí, Sv. Ducha, Dvořákův okruh, 
Smetanův okruh, Petrovická, ná-
městí Hrdinů, Zámecké náměstí 
a Hobzíkova. Důvodem je konání 
Světového poháru v cyklistice – 
prologu Závodu Míru U23, jehož 
start je plánován na 17.00 hodin.

Trasa autobusových linek MHD 
Krnov 856801, 856805 bude po 
nejnutnější dobu odkloněna a po-
vede po ulicích Opavské, Říčním 
okruhu a Jesenické. Provoz na au-
tobusové zastávce MHD Krnov-
-pošta a Krnov-hřbitov bude pře-
veden na autobusovou zastávku 
Krnov- Kaufl and.

Na Hlavním náměstí je v  tento 
den organizátorům závodu povo-
len zábor veřejného prostranství 
od 9.00 do 19.30 hodin. 

Také v  sobotu 2. června musí 
obyvatelé a návštěvníci centra měs-
ta počítat s určitým omezením, a to 
od 8.30 do 12.30 hodin. 

Na Hlavním náměstí bude ve 
12.00 hodin odstartována 3. etapa 
závodu a závodníci se vydají po uli-
cích Říční okruh, Revoluční a Čsl. 
armády směrem na Býkov a Býkov-
-Láryšov, odkud budou pokračovat 
zpět do Krnova, aby ulicemi Čsl. 
armády, Revoluční a Bruntálskou 
zamířili na Bruntál. Cílem etapy 
je přečerpávací údolní nádrž Dlou-
hé stráně.     (dc)

V budově radnice jsou do 25. května k vidění výukové popelnice na 
třídění odpadu. Nádoby určené na plasty, papír, sklo a kartonové ná-
poje si mohou návštěvníci prohlédnout v mezipatře hlavního scho-
diště. Foto: Tomáš Gaudek 

(Pokračování ze str. 1)
Pumptrack využívá k pohybu 

jezdce po dráze „pumpování“ těla 
směrem nahoru a dolů namísto 
šlapání a odrážení. Jezdci si tak 
mohou nacvičit rovnováhu a získa-
jí řadu dalších dovedností. V měst-
ském rozpočtu je na dráhu vyčle-
něn milion korun. 

Pozornost vlastníka Střelecké-
ho domu si rovněž zaslouží jeho 
okolí. Usychající stromy před 
hlavním vstupem by proto měla 
v podzimních měsících nahra-
dit nová výsadba. „Některé keře 
a stromy, které buď usychají, nebo 
neumožňují průhled na budovu, 
budou vykáceny a zeleň celkově 
projde rekonstrukcí. To znamená, 
že budou vysazeny nové rostliny 
a zároveň provedena údržba těch, 
které zůstanou,“ vysvětluje Dušan 
Martiník z  odboru životního pro-
středí. 

Mezi rostlinami navrženými 
k výsadbě je také například meta-
sekvoj čínská, jedle ojíněná, javor 
červený, tulipánovník, kalina, hor-
tenzie, rododendron, buxus nebo 
čechrava. 

Změna k  lepšímu čeká také sta-
noviště na tříděný odpad a mís-
to pro stojan na kola, který bude 
umístěn na zpevněné ploše, když 
dosud je na trávě. Výkresovou 
dokumentaci (návrh kácení a ná-
vrh řešení) najdete na webu měs-
ta v  odkazu Životní prostředí – 
Novinky z  oblasti životního pro-
středí. 

Chloubou objektu je pak pro-
storově velkorysá, volně přístupná 
zahrada, kterou středisko volného 
času i město Krnov využívá pro 
pořádání nejrůznějších akcí. Město 
v současné době připravuje projek-
tovou dokumentaci na její rekon-
strukci. 

„Připravovaný projekt bude ob-
sahovat kompletně nový rozvod 
elektřiny, zavlažování a osvětlení, 
dále úpravu pódia, k němuž bude ve 
svahu k ulici Boční vybudována dře-
věná tribuna, obnovu zeleně, nové 
pochůzné plochy i vybavení herními 
prvky,“ popisuje Vlastimil Štverák. 

Architekti chtějí ponechat zahra-
dě její historickou středovou osu 
a plochu rozdělili do několika zón 
– vstupní, klidové, herní a volné, 
která je potřebná pro konání tako-
vých akcí, jako jsou Krnovské hu-
dební slavnosti. 

„Sama jsem zvědavá, jak si s na-
šimi požadavky projektanti pora-
dí. Nemají to lehké, zahrada musí 
i v budoucnu sloužit všem věkovým 
skupinám a pro nejrůznější akce,“ 
uzavírá Veronika Kozlíková. 

Projekt bude hotový v létě, o pří-
padné realizaci rozhodnou zastupi-
telé.                                                  (dc)
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Prevenci kriminality 
podpořil stát statisíci 

Zápis do základní umělecké školy se blíží

Od přízemí až po věž si mohli školáci prohlédnout krnovskou radni-
ci ve čtvrtek 3. května. Kromě toho se setkali také s paní starostkou 
a místostarosty, kteří odpovídali na jejich zvídavé otázky. Venku si 
pak děti užily ukázky techniky organizací, které spadají pod město. 
S dobrovolnými hasiči si školáci mohli vyzkoušet transport zraněné 
osoby. Foto: Tomáš Gaudek

Volná místa
Učitelka v mateřské škole
MŠ Svatováclavská přijme kvalifi -
kovanou učitelku na plný úvazek, 
nejlépe s  praxí. Nástup: od 27. 8. 
2018. Nabídky se svým životopi-
sem zasílejte do 31. 5. 2018 na: 
mssvat@seznam.cz.

Odbor správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek tamtéž. 
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 9, Hlavní náměstí 16, vel. 
1+2 o výměře 54,75 m2 vč. sklepa, 
4. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 2.478 
Kč, služby (1 osoba) 1.590 Kč (+400 
Kč každá další osoba), celkem 4.068 
Kč/měsíc/1 osoba. Platnost nabíd-
ky: do 22. 5. 2018. Řízení obálko-
vou metodou: 23. 5. 2018 v  15.00 
hodin, Hlavní nám. 34, zasedací 
místnost, 2. patro. Více informa-
cí p. Konečná, tel. 554 697 444, 
e-mail: pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 32, Hlavní náměstí 43, vel. 
1+2 o výměře 85,37 m2 vč. sklepa, 
4. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 3.841 
Kč, služby (1 osoba) 2.470 Kč (+430 
Kč každá další osoba), celkem 6.311 
Kč/měsíc/1 osoba. Platnost nabíd-
ky: do 22. 5. 2018. Řízení obálko-
vou metodou: 23. 5. 2018 v  15.30 
hodin, Hlavní nám. 34, zasedací 
místnost, 2. patro. Více informa-
cí p. Konečná, tel. 554 697 444, 
e-mail: pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 34, Albrechtická 37, vel. 1+1, 
49,29 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. Ná-
jem (40,- Kč/m2) 1.972 Kč, služby 
(1 osoba) 1.455 Kč (+ 400 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3.427 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost: do 28. 5. 
2018. Více p. Parma, oddělení pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 424, 
e-mail: jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 16, Albrechtická 100A, vel. 
1+0, 33,84 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (40,- Kč/m2) 1.372 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.470 Kč (+ 430 Kč ka-
ždá další osoba), celkem 2.842 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost: do 28. 5. 
2018. Více p. Parma, oddělení pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697  424 
nebo e-mail: jparma@mukrnov.cz.
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část 
pozemku parc. č. 476/1 o výměře 
cca 27 m2  v katastr. území Opavské 
Předměstí, obec Krnov. Pozemek 
se nachází v Krnově, na ulici Tyršo-
vé, a je určen pro výstavbu garáže. 
V případě více žadatelů bude pro-
dej uskutečněn formou obálkové 
metody. Nabídková prodejní cena 
činí: 400 Kč/m2 + DPH + náklady. 
Žádosti na odkoupení pozemku za-
sílejte do 28. května 2018 do 12.00 
na: Městský úřad Krnov, Odbor 
správy majetku města, Hlavní nám. 
96/1, Krnov. Informace podá Vla-
dimír Zavřel na čísle 554  697  469 
nebo e-mailu vzavrel@mukrnov.cz.

Ze zpráv 
městské policie

Modernizace městského ka-
merového dohlížecího systému. 
Forenzní značení jízdních kol 
a kompenzačních pomůcek. Vzdě-
lávání aktérů prevence kriminality. 
To jsou tři projekty, na které město 
Krnov získalo dotační prostředky 
z Programu prevence kriminality 
na místní úrovni 2018 Minister-
stva vnitra ČR. Jejich celková výše 
je 384  110 korun. „Do dotačního 
řízení jsme šli se třemi projekty a se 
všemi jsme byli úspěšní,“ uvedla Ire-
na Šindlerová, referentka prevence 
kriminality a manažerka projektů 
z odboru školství, kultury a sportu. 

Nejvyšší částkou, 339  500 ko-
runami, byl podpořen investiční 
projekt Modernizace a zefektivnění 
městského kamerového a dohlí-
žecího systému v celkové hodnotě 
1,7 milionu korun, který zahrnuje 
výměnu hardwarového jádra celé-
ho systému a pořízení programu 
pro inteligentní analýzu video zá-
znamů. „V současné době je časově 
náročné najít na pořízeném zázna-
mu kritickou událost. To by se inte-
ligentním videem, které umí velmi 
rychle najít zaznamenané změny, 
mělo změnit. Například policie ví, 
že někdo mezi druhou a pátou hodi-
nou ráno rozbil okno a vlezl do sle-
dované budovy. Dnes se tříhodinový 
záznam musí prohlédnout celý. To 
už nebude nutné. Bude stačit zadat 
datum, čas a funkci, třeba „osoba“ 
nebo „okno“, a během krátké chvíle 
budou mít policisté výsledek. Pro-

gram má ještě řadu dalších funkcí, 
například umí propojit všechny ka-
mery, což se vyplatí třeba při pátra-
cích akcích,“ popsala Irena Šindle-
rová.    

Další projekt, Vzdělávání aktérů 
prevence kriminality, vstupuje do 
svého třetího ročníku. Je určen pro 
odbornou veřejnost, pedagogy, so-
ciální pracovníky, policisty a další 
profese z oblasti prevence. „Letos 
pro ně připravujeme dvoudenní 
seminář z oblasti prevence interne-
tové kriminality a komunikace s ri-
zikovými osobami i workshopy pro 
sdílení dobré praxe a výměnu zkuše-
ností,“ řekla preventistka a dodala, 
že ministerstvo na projekt poskytlo 
30 tisíc korun, město ze svého roz-
počtu zaplatí 21 205 korun. 

Poslední dotace ve výši 14 610 
korun je určena na pokračování 
forenzního značení syntetickou 
DNA, které v našem městě probíhá 
od roku 2015. „Za tu dobu strážníci 
označili už téměř 900 jízdních kol 
a kompenzačních pomůcek v celko-
vé hodnotě vyšší než 10,5 milionu 
korun,“ uvedl velitel Městské poli-
cie Krnov Pavel Moravec. Že zna-
čení přináší viditelné výsledky, do-
kazuje pokles krádeží jízdních kol. 
„V roce 2014 jich bylo zcizeno 47, 
o rok později 25 a vloni už jen šest. 
Předpokládáme, že pokles může být 
přímým důsledkem forenzního zna-
čení. Díky dotaci bude značení měs-
to stát jen necelých šest tisíc korun,“ 
uzavřela Irena Šindlerová.            (dc)

Základní umělecká škola pořá-
dá ve středu 30. května zápis žáků 
do hudebního oboru a ve čtvrtek 
31. května 2018 zápis žáků do všech 
nehudebních oborů. 

Zápis do hudebního oboru se 
uskuteční v  budově na Hlavním 
náměstí v učebnách číslo 9 a 10 od 
14.00 do 18.00 hodin. Zkouška se 
bude skládat z  ověření vokálních 
schopností (zpěv předem připrave-

né písně na úrovni věku dítěte), ze 
sluchové analýzy zahraných tónů 
na klavír a jejich zazpívání a z ryt-
mické analýzy (vytleskání jedno-
duchého rytmu dle ukázky učitele).

Zápisy do nehudebních oborů se 
uskuteční o den později v  budově 
v Revoluční ulici 18 od 14.00 do 
17.00 hodin. „Ve všech oborech or-
ganizujeme přípravné studium, kte-
ré je určeno pro žáky od 5 let věku, 

základní studium I. stupně, které je 
určeno pro děti od 7 let, základní 
studium II. stupně pro žáky od 14 
let a studium pro dospělé,“ doplnil 
ředitel školy Kamil Trávníček.

Před zápisem je nutné vyplnit 
on-line přihlášku, která je na strán-
kách školy. Její vyplnění nezname-
ná automatické přijetí, slouží jen 
k urychlení administrace. Bližší in-
formace na čísle 554 611 030.     (tg)

Děti rozbily kupoli
Do vnitrobloku panelových domů 
v ulici Petrovické vyjížděli strážníci 
ve středu 2. května odpoledne po 
oznámení, že na hřišti děti rozbily 
plastovou kupoli jednoho z herních 
prvků. Na místě hlídka zastihla 
skupinku čtyř desetiletých dětí, 
které se k  činu přiznaly. Uvedly, 
že kopule byla naprasklá a ony do 
ní tloukly tak dlouho, až ji rozbi-
ly, střepy pak sesbíraly a hodily do 
koše. Dětem i jejich rodičům stráž-
níci sdělili, že záležitost bude doře-
šena po vyčíslení škody.              (dc)

Agresivní pacient 
skončil na záchytce
Do nemocnice byli přivoláni stráž-
níci v pátek 4. května ve dvě hodiny 
odpoledne. Personál urgentního 
příjmu zde měl problém s  jedna-
sedmdesátiletým agresivním pa-
cientem. Strážníci muže zklidnili 
a ten mohl být ošetřen. Vzhledem 
k  jeho silné podnapilosti a dal-
ší možné agresivitě lékař rozhodl 
o jeho transportu do protialkoholní 
záchytné stanice, kam zamířil v do-
provodu zdravotníků a jednoho ze 
strážníků.                                      (dc)

Zatoulanou kočku
předali majitelce
O pomoc požádala městskou po-
licii v  sobotu 5. května odpoledne 
žena, která uvedla, že její jedna-
osmdesátileté mamince, která bydlí 
v ulici Budovatelů, vběhla do bytu 
cizí kočka, schovala se pod vanu 
a nechce vylézt. Hlídka kočku od-
chytila a když ji strážník vynášel 
před dům, oslovila ho žena, která 
tvrdila, že je to její zvíře, které hle-
dá po sídlišti už dvě hodiny. Kočka 
tedy byla předána majitelce.        (dc)

Strážníci vyjížděli 
k Svědkům Jehovovým
Dva zástupci náboženské společ-
nosti Svědkové Jehovovi obcházeli 
v sobotu 12. května dopoledne síd-
liště v ulicích Budovatelů a Jesenic-
ké a snažili se šířit svou víru mezi 
obyvateli. To se ale některým nelí-
bilo a stěžovali si na městské policii. 
Hlídka mužům sdělila, že si občané 
nepřejí být obtěžováni, což respek-
tovali a odešli.                               (dc)

Za psa dostali pokutu
Na volně pobíhajícího psa v Jež-
nické ulici, byli upozorněni stráž-
níci v neděli 13. května dopoledne. 
Hlídka irského setra odchytila a po-
dle čipu zjistila majitele z  Ježníku, 
psa mu poté předala výměnou za 
zaplacení blokové pokuty.            (dc)
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Víkend ve znamení sportu, zpěvu a setkávání

V sobotu 12. května už po šesté proti sobě u radnice zasedly dvoučlenné rodinné 
týmy, aby změřily své síly v šachu. Letos se turnaje pod širým nebem zúčastnilo 
celkem 55 dvojic nejen z blízkého okolí, ale dorazili také účastníci z polské Nysy 
a Prudniku. Foto: Tomáš Gaudek

Prostranství za pódiem na Hlavním náměstí patři-
lo v sobotu odpoledne všem, kteří chtěli relaxovat. 
Spolek Rošťáci zde uspořádal jarní piknik a tak se 
travnatá plocha brzy zaplnila dekami. Kromě ob-
čerstvení si pak především děti užily také malování 
křídami na chodník nebo jízdu na koni a nechyběla 
ani cukrová vata. Foto: Tomáš Gaudek 

V městském parku se v neděli 13. května uskutečnily veřejné závody 
pro děti a rodiče, které pořádal oddíl Atletika Človíček. Mezi disci-
plínami nechyběl hod kometkou, běh nebo skok do dálky. V Krnově 
má oddíl již 145 členů a přijímá další. Informace najdete na www.
atletikaclovicek.cz. Foto: Dita Círová

Cyklisté obsadili v sobotu na celý den průmyslovou zónu v Červeném 
dvoře. Jel se zde totiž etapový závod Slezan Tour 2018, který začal 
ráno časovkou dlouhou čtyři kilometry. Odpoledne pak na jezdce 
všech věkových kategorií čekalo kritérium na okruhu dlouhém 1, 
3 kilometru a závod skončil v neděli třetí etapou na okruhu Býkov, 
Láryšov, letiště, Býkov. Foto: Tomáš Gaudek

Krnovské pěvecké sbory se v sobotu 12. a v neděli 13. května sešly 
v Koncertní síni sv. Ducha a SVČ Krnov, aby na přehlídce Krnov zpívá 
ukázaly to nejlepší ze svého repertoáru. Třetí ročník přehlídky pěvec-
kých sborů byl součástí kulturních akcí, které se ve městě konají ke 
stému výročí založení republiky. Foto: Dita Círová
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Seriál: Historie kalamit na Krnovsku (VI. část)

Dobrovolní hasiči 
mají nové vozidlo 

Čistě smrkové porosty jsou pro-
blémem. Uvědomovali jsme si to 
už na počátku vzniku Lesní sprá-
vy města Krnova a hned po první 
kůrovcové kalamitě jsme přešli 
při obnově porostů na řadové mí-
šení dřevin, což by mělo tomuto 
problému zabránit. Pokud někte-
rá dřevina nebude mít optimální 
podmínky pro svůj vývoj, nebo se 
přemnoží její škůdce, měla by ji na-
hradit druhá dřevina. 

Sázíme proto řadu smrků, řadu 
buků, případně mícháme borovici, 
jedli nebo dub. Modřín zatím sází-
me omezeně, jelikož se sám v  do-
statečné míře obnovuje nalétáním 

semen ze stromů, které jsou při-
míšeny ve stávajících smrkových 
porostech. 

Smrk sázíme pro případ, že by 
se podmínky pro jeho růst změ-
nily, nebo se přizpůsobil. Může se 
ovšem stát, že nově vysazované sa-
zenice budou nucené z důvodu za-
jištění vody svůj kořenový systém 
nechávat růst hlouběji a smrk se 
přizpůsobí nově vzniklým přírod-
ním podmínkám. 

V  sedmdesátých letech minulé-
ho století se celou střední Evropou 
šířila kalamita odumírání jedle 
a vznikal černý scénář o jejím to-
tálním zániku. Dnes je jedle nejspíš  

jediným jehličnanem, který ve star-
ších porostech v naší správě zatím 
přežívá. 

Ve stejném období se projevo-
val problém rovněž u jilmů, které 
houbová choroba „grafi óza“ téměř 
všechny vyhubila. Postupně se 
vyselektovaly odolné klony, které 
v současnosti naprosto bezproblé-
mově odrůstají. 

Druhým důvodem míšení smr-
ku je i otázka ekonomická. Buku, 
jedle, borovice i dubu se sází 9 až 
10 tisíc kusů na hektar, kdežto smr-
ku 4,5 tisíce. Buku ani jedli nesvěd-
čí přímé světlo a teplo na holých 
plochách. S tím smrk tolik problém 

nemá, a tak rychleji odrůstá a po-
tom částečně stíní půdu a vytváří 
příznivější mikroklima pro ostatní 
dřeviny. 

Naší snahou je dosáhnout co nej-
bohatší druhové skladby. Spoléhat 
se jen na buk by bylo stejně krát-
kozraké, jako když naši předchůdci 
v dřívějších dobách upřednost-
ňovali pouze smrk. (Pokračování 
příště) Ing. Ivan Vrátný, jednatel 
Lesní správy města Krnov, s.r.o., 
www.lesykrnov.cz

Nový velitelský vůz značky Škoda Karoq. Foto: Dita Círová

Na konci dubna získala Jednotka 
sboru dobrovolných hasičů města 
Krnova nový velitelský vůz Škoda 
Karoq Ambition 1,5 TSI/110 kW, 
který nahradil čtrnáct let starou 
Škodu Fabii. Ta měla najeto čtvrt 
milionu kilometrů a kvůli poruše, 
jejíž oprava by byla nerentabilní, již 
nebyla v pojízdném stavu. Moderní 
bezpečný automobil, vybavený 
nejnovějšími technologiemi, přišel 
městský rozpočet na 586 tisíc.

V  ulicích města je nový velitel-

ský vůz k  vidění teprve od začát-
ku tohoto týdne. „Čekali jsme  na 
registrační značku, která, stejně 
jako v případě nedávno pořízeného 
Fordu Transit, byla na přání. Ford 
má značku 004 KRNOV, škodovka 
005 KRNOV. Přestože se za značku 
na přání běžně platí správní po-
platek, v případě, že se jedná o vůz 
v majetku města, jsme zproštěni po-
vinnosti tento poplatek hradit,“ uvá-
dí velitel dobrovolných hasičů Dan 
Vítek.                                               (dc)

Povinnosti při pálení klestí
Hasiči z okresu Bruntál by v tom-

to období chtěli upozornit na po-
vinnosti související s  pálením po-
rostů, klestí. V první fázi je třeba 
rozlišit povinnosti vyplývající ze 
zákona č. 133/1985 Sb., o požární 
ochraně ve znění pozdějších před-
pisů (dále i „zákon o PO“) pro fy-
zické osoby vs. podnikající fyzické 
a právnické osoby.

Fyzické osoby mohou provádět 
kontrolované spalování hořlavých 
látek, např. mohou pálit shrabanou 
trávu na hromadě, která bude ohra-
ničená proti případnému rozšíření 
a nebude umístěna pod stromy 
nebo v blízkosti jiných hořlavých 
látek, a u tohoto spalování budou 
osoby přítomny. Je však zakázáno 
plošné vypalování porostů. 

Na fyzické osoby se nevztahuje 
ohlašovací povinnost při pálení 
na územně příslušný hasičský zá-
chranný sbor kraje. Měli bychom 
se však seznámit se závaznými vy-
hláškami obcí, které způsob pálení 
na volném prostranství mnohdy 
zakazují, nebo alespoň upravují. 
Pálení odpadů na volném pro-
stranství navíc není jediný způsob, 
jak se zbavit biologického odpadu. 
Ten je možné také zkompostovat, 
odložit ve speciálních kontejnerech 
nebo ve sběrných dvorech.

Právnické osoby a podnikající 
fyzické osoby (fi rmy, společnosti) 
také nesmí dle zákona o požární 

ochraně provádět plošné vypalova-
ní porostů. Při spalování hořlavých 
látek na volném prostranství jsou 
navíc povinny, se zřetelem na roz-
sah této činnosti, stanovit opatření 
proti vzniku a šíření požáru. 

Spalování hořlavých látek na 
volném prostranství včetně navr-
hovaných opatření jsou povinny 
předem oznámit územně přísluš-
nému hasičskému záchrannému 
sboru kraje, který může stanovit 
další podmínky pro tuto činnost, 
popřípadě může takovou činnost 
zakázat.

Pro ohlášení pálení u právnic-
kých a podnikajících fyzických 
osob pro území okresu Bruntál 
doporučujeme využít internetové 
zaregistrování na webové adrese 
www.hzsmsk.cz. Na pravé straně 
naleznete odkaz „PÁLENÍ KLES-
TÍ“. Pro přihlášení a vyplnění úda-
jů o pálení je potřeba jen jednodu-
ché registrace. 

Další možností ohlášení pálení 
je formou e-mailu (od@hzsmsk.
cz ) nebo na pevnou linku (+420 
950 739 814), kde je potřeba uvést 
datum a čas (od kdy do kdy bude 
pálení probíhat), přesnou lokalitu 
pálení (nejlépe uvést GPS souřad-
nice) a jméno i mobilní telefonní 
číslo na osobu, která bude u pálení 
přítomna, a tím i zodpovědná. An-
tonín Ušela, Hasičský záchranný 
sbor Moravskoslezského kraje
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Dechaři 
uspěli v Praze

S knížkou do života 
přivítají i ty nejmenší 

Gymnazisté ovládli 
biologickou olympiádu

Závod si užijí 
dospělí i děti

Dne 23. března se v naší škole uskutečnilo probouzení jara. Celý den 
byl proložen různými akcemi, soutěží, písničkami a také básničkami 
s motivem jara. Všechny děti byly velice spokojené a do všech aktivit 
se zapojovaly. Den jsme zakončili motivačním výkřikem k probuzení 
jara, což se nám podle posledních týdnů nejspíš opravdu povedlo. 
Michaela Kubišová, ZŠ a SŠ Slezské diakonie Krnov

Již po 28. jsme v novodobém čase oslavili 1. máj - svátek míru, prá-
ce a solidarity. Za krásného počasí prošlo branou střediska volného 
času více než 650 občanů. Navštívili nás i hosté: poslankyně evropské 
parlamentu Kateřina Konečná, krajská poslankyně Jitka Hanusová, 
předseda OV Pavel Bačgoň a zastupitelé města Sekanina, Dorotík, 
Suchomel, Przybyla a Vartecký. Hudební doprovod zajistili bratři Tla-
chové a děti si užily na koních i při dovednostních soutěžích. V prů-
běhu dne jsme zasadili pamětní lípu na počest 100 let vzniku ČSR. 
Den se vydařil a lidé odcházeli spokojeni. Poděkování patří všem, 
kteří přispěli k hladkému průběhu dne. Petr Vartecký, MĚV KSČM

V neděli 27. května se pojede již 
33. ročník silničního cyklistického 
závodu O cenu Krnova, který je 
vždy dobře obsazen a mezi cyklisty 
oblíben. V  letošním roce je závod 
zároveň Mistrovstvím Slezského 
poháru amatérských cyklistů.  

Trať již tradičně povede z  Hlav-
ního náměstí na ulici Chářovskou 
a dále do Brantic, Zátoru, Lich-
nova, Láryšova a zpět do Krnova. 
Startují všechny věkové kategorie 
od mladších žáků a žákyň až po 
muže nad šedesát let. V rámci akcí 
Sportuj s námi je vypsána kategorie 
Open bez rozdílu věku, která poje-
de svůj závod na jeden okruh. Start 
je v 10.00 hodin a prezentace bude 
probíhat od 8.30 hodin. 

Podrobnější informace na: www. 
cyklistikakrnov.com. Daniel Rych-
ta, Cyklistika pro všechny

Městská knihovna Krnov 
je jednou ze 120 knihoven 
v  České republice, která 
se prostřednictvím Svazu 
knihovníků a informač-
ních pracovníků připojuje 
k mezinárodnímu projektu 
Bookstart – s  knížkou do 
života. Ten má ve světě pětadva-
cetiletou tradici a účastní se ho na 
dvacet zemí světa. 

Letos poprvé získal projekt ofi ci-
ální podporu také v České republi-
ce a jeho cílem je rozvoj verbálních 
schopností a představivosti u dětí 
a zlepšení jejich vztahu ke knize 
a čtení. Zároveň chce poukázat na 
význam čtenářských dovedností 
pro sociální, rozumový a citový 
rozvoj dítěte i jeho budoucnost 
a ukázat, že ta nejlepší a nejvýhod-
nější investice, jež mohou rodiče 
svým dětem nabídnout, je věnovat 
jim svůj čas a společně ho strávit 
nad knihou - ať už čtením, prohlí-
žením, povídáním si nad obrázky, 
zpíváním či ukazováním. 

Projekt je zaměřen především 
na novorozené děti a jejich rodiče. 
Všichni noví občánci města Krno-
va se tak mohou těšit na dárkovou 
čtenářskou sadu, kterou obdrží při 
slavnostním vítání. Pro miminka 

je připravena knížka říka-
del a písniček Předčítánky 
a audiokniha Špalíček ří-
kadel a pohádek. Rodiče 
obdrží publikaci S knížkou 
do života, ve které se mo-
hou seznámit s  tím, jak 
a co dítěti číst, včetně se-

znamu doporučené aktuální litera-
tury pro děti do tří let. Zároveň je 
pro děti přichystán poukaz k regis-
traci v knihovně zdarma.

V rámci projektu budou pro děti 
a jejich rodiče v  knihovně připra-
veny aktivity zaměřené na tuto cí-
lovou skupinu a v průběhu roku se 
budou konat pravidelná setkání se 
zajímavými tématy pro celou rodi-
nu. 

První z  nich se uskutečnilo ve 
středu 9. května v dětském od-
dělení. Program byl zaměřen na 
podporu psychomotorického vý-
voje u kojenců a batolat. Nechybělo 
pečlivě připravené prostředí s  lite-
raturou pro nejmenší, didaktické 
hračky, hygienické zázemí s přeba-
lovacím pultem či možnost ohřátí 
kojenecké stravy. Na setkání se těší 
Kateřina Baranová a Andrea Těž-
ká, knihovnice oddělení pro děti 
a mládež. Jakub Mruz, ředitel 
Městské knihovny Krnova

Na přelomu března a dubna se ve 
Středisku přírodovědců v Ostravě 
sešli nejlepší biologové moravsko-
slezských středních škol, aby změ-
řili své síly ve znalostech přírody. 

Soutěžilo ve v krajském kole Bio-
logické olympiády kategorie  A (3. 
a 4. ročník, septima, oktáva) a ka-
tegorie B (1. a 2. ročník, kvinta, 
sexta). Hlavním tématem obou ka-
tegorií bylo motto: Když musíš, tak 
musíš… aneb Odpady v přírodě. 

Mezi třiatřiceti účastníky kraj-
ského kola kategorie A, ve které se 
soutěžilo o dvě postupová místa do 
kola celostátního, byly i tři student-
ky oktávy krnovského gymnázia. 
Nejlepší účastníci měli možnost 
stát se úspěšnými řešiteli, což mno-
hým zajistí přijetí na vysokou školu 
bez přijímacích zkoušek.  

Vynikajícího úspěchu dosáhla 
Jana Křivková, která vybojovala 
druhé místo, a také Lucie Uhrová, 
jež obsadila páté místo. Ve velmi 
silné konkurenci obsadila devěta-
dvacáté místo Zuzana Gerstnerová. 

V  kategorii B soutěžilo šestatři-
cet studentů středních škol z kraje. 
Gymnázium v  Krnově reprezen-
tovala Veronika Studničková z  1. 
A třídy, která potvrdila výborné 
znalosti z biologie a z chemie. Ab-
solvovala náročný teoretický test, 
výborně zvládla praktickou „po-
znávačku“ přírodnin a bravurně 
si poradila také s laboratorním 
úkolem. V  konečném pořadí ji 
to vyneslo až na nejvyšší příčku. 
Všem blahopřejeme a děkujeme za 
vynikající reprezentaci. Vladimír 
Schreier, ředitel Gymnázia Krnov

Pro školní rok 2017/2018 byla 
ministerstvem školství a tělovýcho-
vy vyhlášena celorepubliková sou-
těž ZUŠ pro dechové nástroje. 

Účastníci prošli několika koly – 
od třídního až po ústřední, které se 
letos konalo 3. až 5. května v praž-
ské hudební škole J. Hanuše. 

Z  krnovské ZUŠ předvedli svůj 
soutěžní repertoár čtyři žáci: nej-
mladší byla devítiletá Ludmila Bo-
ková (příčná fl étna, ze třídy Kate-
řiny Vidličkové). Její výkon ocenila 
porota udělením třetího místa. Ze 
třídy Luďka Tlacha vybojovali ve 
svých kategoriích dvě druhá mís-
ta Štěpánka Hnízdová a Štěpán 
Hlaváč (lesní roh) a výborného 
prvního místa dosáhl klarinetis-
ta Richard Švéda ze třídy Pavlina 
Panayotova. Kateřina Vidličková, 
vedoucí hudebního oboru
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Čtrnáctý benefi ční koncert pod 
názvem Světla severu v  neděli 
22. dubna v Koncertní síni sv. Du-
cha byl slavnostnější než obvykle. 

Hudební sdružení Krnov a Kr-
novský chrámový sbor, který je 
jeho součástí, v  tomto roce sla-
ví 110. výročí od svého založení. 
Tomu odpovídaly také náročné pří-
pravy nového koncertního reperto-
áru - výběru severské hudby. Měli 
jsme tak možnost slyšet díla skla-
datelů Mortena Lauridsena, Vytau-
tase Miškinise, Ola Gjeila, Edvarda 
Griega, Jeana Sibelia a Arvo Pärta, 
vesměs také letošních jubilantů. 

Vedle zpěvu nových mladých 
i stávajících členů Krnovského 
chrámového sboru se svými úcty-
hodnými výkony zaskvěli Ondřej 
Hnízda - trubka, Jakub Osadník 
- varhany a smyčcový kvartet ve 
složení: Lenka Honková, Jan Kadě-
ra - housle, Jitka Kimmelová - viola 
a Jan Zlámal - violoncello. Edel 
kvartet předvedl vynikající prove-
dení ve složení: Karolína Rosická - 
fl étna, Viktorie Kutálková, Richard 
Švéda - klarinety, Štěpánka Hníz-
dová - lesní roh, stejně jako Tomáš 
Edelsberger - klavír. Dirigoval Vác-
lav Mička. 

„Nechce se nám věřit, že na tom-
to koncertu vystupovali amatéři, 
a že taková kvalita je v Krnově mož-
ná,“ podivovali se hosté z Bruntálu, 
kteří byli v  krnovské síni poprvé. 

„Koncert byl zase tak skvělý, že mi 
vynahradil všechny tři poslední kon-
certy, na které jsem nemohla jít,“ 
doplnila Viera Snopková. 

Právě tímto koncertem totiž 
chtěli účinkující u příležitosti své-
ho velkého jubilea poděkovat všem 
svým příznivcům, věrným poslu-
chačům a výjimečným osobám, 
kterým vděčí za dlouhodobou 
podporu a spolupráci. Jmenovitě 
pak kytku dostali: p. Adamcová, 
p. Boráková, Mgr. Čajanová, Dr. 
Fulneková, Mgr. Kukelková, Mgr. 
Odstrčilová, Ing. Rousová, p. Snop-
ková, P. Mgr. Doležel, pánové Kán-
ský a Brachtl a Ing. Šujan. Skladbou 
Ubi caritas Ola Gjeila poděkoval 

sbor své čestné člence a dlouholeté 
spolupracovnici Rotraud Pohorely. 

„Vždycky se na tento koncert tě-
ším,“ sdělil na závěr děkan P. Karel 
Doležel. „I když mívám koncerty na 
faře dvakrát týdně, když sbor pilně 
cvičí, vždycky mě napíná zvědavost, 
jak dopadne jeho koncert v  celku. 
A jsem rád takto mile překvapen. 
Nyní chci ale všem účinkujícím po-
děkovat, že svým úžasným koncer-
tem záslužně přispěli na dobrou věc. 
Dnešní sbírka vynesla 14 000 korun 
a za to děkuji především vám, vá-
žení posluchači. Je tradičně určena 
potřebným a sirotkům na Ukrajině.“ 
Všechny nás tak může hřát dobrý 
pocit. Květoslava Kukelková

Světla severu vynesla 14 tisíc korun

Senioři vzpomínali
na oslavy svátků 

Krnovská padesátka
bude ve znamení výročí 

Senioři si společně s dětmi připomněli oslavy Mezinárodního dne 
žen a Dne matek.

Duha PAPRSEK uspořádala víkendovku ve Stříbrných Horách od 
27. do 29. dubna. Akce byla pohodová, věnovaná hrám a soutěžím. 
Sobota pak patřila vycházce v délce asi 17 kilometrů na Rešovské vo-
dopády. Děti si užily zábavu i krásné prostředí. Děkujeme za podpo-
ru městu a Kofole. Michal a Karolína Brunclíkovi, Duha PAPRSEK

Dražba 
podpoří Vojtu 

Hudební sdružení Krnov na společné fotografii se svými hosty. 

Zveme vás na dobročinnou draž-
bu obrazů, která se koná v  sobotu 
26. května od 18.00 hodin v Kon-
certní síni sv. Ducha v Krnově. 

Jsme tři a spojuje nás jeden cíl – 
sedmiletý Vojta trpící vzácnou mu-
kopolysacharidózou II. typu, tak-
zvaným Hunterovým syndromem. 
Vojtovi nefunguje v těle enzym 
a odpadní látky se tak ukládají na 
špatných místech. Klasická léčba 
není v jeho případě možná a nemoc 
navíc mimořádně zatěžuje běžný 
rodinný provoz i rozpočet. Právě 
tady chceme pomoci a vy můžete 
s námi.

Dražit budeme kolekci osmi ob-
razů zoo ve vesmíru od doktorky 
Klárky. Role moderátora se ujme 
Adam Růžička, dlouholetý člen 
krnovského divadelního souboru 
Červiven. Pro všechny účastníky 
a podporovatele máme připrave-
no hned několik „odměn“. Kromě 
toho, že zazpívá Dorota Smělíko-
vá a pro dobrou věc vystoupí také 
přední český pianista Ivo Kahánek, 
akci svým zpěvem podpoří i spřáte-
lený krnovský pěvecký sbor Altán. 

Dražbu pořádáme v rámci na-
šeho projektu DAK. Dejte, kolik 
snesete z programu O2 SmartUp 
a programu Dobro-druzi Nadace 
VIA. Dorota Smělíková, Adéla 
Hazuchová a Klára Sedláčková - 
DAK. Dejte, kolik snesete

V pondělí 16. dubna se uskuteč-
nilo v pořadí již druhé mezigene-
rační setkání dětí a klientů Domo-
va pro seniory Krnov v rámci pro-
jektu nazvaného Vzpomínky nás 
spojují, který fi nančně podporuje 
Moravskoslezský kraj. 

Tentokrát se zúčastnili žáci sed-
mé třídy základní školy na Janáč-
kově náměstí. Setkání bylo příjem-
ným zpestřením pondělního dopo-
ledne, kdy senioři společně s dětmi 
vzpomínali na doby oslav jarních 
svátků, jako jsou Mezinárodní den 
žen a Den matek. Společně vyrobili 
také krásná přáníčka ke Dni matek, 
které si děti mohly odnést a potěšit 
jimi své blízké. 

V průběhu setkání vznikly rov-
něž krásné společné fotografi e, kte-
ré budou součástí veřejné výstavy, 
jež se uskuteční v prosinci letošní-
ho roku. Na závěr se žáci rozloučili 
symbolickým předáním červeného 
karafi átu. 

Za spolupráci velmi děkujeme 
základní škole na Janáčkově ná-
městí a těšíme se na další společ-
nou aktivitu. Tereza Blažčíková, 
vedoucí oddělení sociálního 
a kvality v Domově pro seniory 
Krnov

Klub českých turistů zve na Kr-
novskou padesátku pěšky a na kole. 
Letos se koná již po třiapadesáté 
a účastníky v  sobotu 19. května 
čeká několik tras. Start bude od 
střediska volného času. 

Rodiče s dětmi čeká trasa dlou-
há čtyři kilometry s  řadou her, na 
kterou se mohou vydat od 8.00 do 
10.00 hodin. Na další pěší trasy 14, 
18 a 50 kilometrů je možné vyrazit 
od 6.00 do 10.00 hodin a ve stej-
ném čase mohou startovat cyklisté 
na trasy 45 a 63 kilometru. V  cíli 
budou pořadatelé do 18.00 hodin. 

Letošní padesátka je výjimečná 
tím, že byla zařazena do celostát-
ně významných akcí konaných k 
100. výročí vzniku republiky a 130. 

výročí vzniku Klubu českých tu-
ristů. Účastníci pochodu by měli 
dbát zvýšené ostražitosti, proto-
že v  některých úsecích mohou 
být vzhledem k těžbě problémy 
se značením. Po převzetí mapky 
na startu je proto vhodné provést 
vyhodnocení trasy a v  případě 
nejasností se obrátit na pořadate-
le. „Rádi bychom poděkovali přá-
telům z  Opole za pomoc v rámci 
projektu Spolupráce bez hranic 
– sport, rekreace a integrace. Naše 
díky patří i Lesům České republiky 
a rovněž vedení SVČ Krnov. Akce 
je realizována s  podporou Krnova 
a s  poskytnutím dotace z  rozpočtu 
města,“ doplnil Alois Vaněk, před-
seda KČT odboru Krnov.              (red)
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Krátce Děti čekají 
krůčky k umění 

„Na Swingobraní se připravujeme už od února“ 

Kociánová s Triem Amadeus
se představí v koncertní síni
V rámci předplatného klubu přátel 
hudby se v úterý 22. května od 19.00 
hodin v  Koncertní síni sv. Ducha 
uskuteční koncert Martiny Kociá-
nové a Tria Amadeus. Jak už název 
napovídá, soubor hrající v obsazení 
dva klarinety a fagot se zaměřuje na 
tvorbu Wolfganga Amadea Mozar-
ta. Vystoupení s  Martinou Kociá-
novou pak doplňují také o operní 
árie Georga Friedricha Händla či 
Georgese Bizeta.                        (red)

Slezské divadlo 
uvede Noc na Karlštejně
Krnovské publikum se v  úterý 
29. května může těšit na Noc na 
Karlštejně v  podání Slezského di-
vadla. Na motivy historické veselo-
hry Jaroslava Vrchlického nejprve 
natočil režisér Zdeněk Podskalský 
v  roce 1973 fi lmový muzikál. Pří-
běh dvojího porušení královského 
zákazu vstupu žen na Karlštejn se 
pak své divadelní premiéry dočkal 
za třicet let díky Zdeňkovi Podskal-
skému mladšímu. Představení začí-
ná v divadle v 19.00 hodin.       (red)

Ve středisku volného času byla v pátek 4. května slavnostně zaháje-
na výstava u příležitosti 65. výročí založení amatérského loutkářské-
ho souboru Krnováček. Vernisáže se zúčastnili bývalí i současní čle-
nové souboru, kteří obdrželi upomínkové předměty. Byl mezi nimi 
také Jaroslav Janiš, který soubor vedl několik desetiletí a ještě dnes 
patří k jeho dominantním osobnostem. Výstavu, představující loutky 
různého typu, scény ze známých pohádek i dokumenty a fotografie 
mapující historii souboru od počátku a až po současnost, si zájemci 
mohou prohlédnout až do středy 27. června každý všední den od 
9.00 do 17.00 hodin. Součástí jsou také středeční komentované pro-
hlídky určené pro školy a školky. Foto: Tomáš Gaudek

Téměř dvacetičlenný BigBand 
Krnov odehraje v  neděli 27. květ-
na od 19.00 hodin první ze dvou 
pravidelných krnovských vystou-
pení, na kterém se jako host před-
staví  Dasha, známá například ze 
soutěže Star Dance. S  kapelníkem 
a zakladatelem BigBandu Jaromí-
rem Fulnekem jsme si povídali 
nejen o tom, na co se posluchači 
mohou těšit. 

Kdy BigBand vznikl a co vás 
k jeho založení vedlo?

Bylo to v roce 2004 a ke vzniku 
přispělo hned několik věcí. Jednak 
to, že v  Krnově je spousta muzi-
kantů, většinou odchovanců De-
chového orchestru mladých. Dost 
nás propadlo tradičnímu jazzu 
a swingu díky působení v dixielan-
dech, které založila moje máma. 
Další vliv mělo setkání s  Kanaďa-
nem Brettem Grayem na gymnáziu 
v Bílovci, kde mi učarovala jeho ka-
ždoroční hudební akce Unplugged. 
Jinak seriózní škola se na několik 
dní v roce změnila ve vířící festival 
s pódiem i publikem a pilní studen-
ti se stali rockery, bluesmany, jazz-
many či metalisty. Rychle jsme se 
s Brettem spřátelili a mně učarovalo 
jeho nakažlivé nadšení. Postupně se 
do Unpluggedu zapojovalo více ka-
marádů z Krnova, až jednou Brett 
přišel s tím, že bychom si mohli za-
hrát něco od rockera Briana Setzera 
se řvoucím bigbandem za zády. Ta 
myšlenka nejen mě úplně nadchla 
a tak nějak vznikl BigBand.

V květnu vždy hrajete v  měst-
ském divadle, v prosinci pak v Ko-
fola Music Clubu. V čem jsou tato 
vystoupení rozdílná? 

Obě akce mají sice společný ná-
zev Swingobraní, jsou však úplně 
jiné. V  divadle se jedná o posle-
chovou záležitost, v  klubu máme 
radost z plného parketu. V divadle 
jsou posluchači odkázaní na to, co 
se děje na pódiu. Snažíme se je za-

První krůčky k  umění je název 
hudebního představení, které v kr-
novské ZUŠ patří k  akcím s leti-
tou tradici. Jedná se o interaktivní 
pořad pro děti předškolního věku 
a žáky prvních tříd, na jehož pro-
gramu spolupracují všechny čtyři 
obory školy. Každý rok tak vznikne 
zbrusu nový příběh, ve kterém se 
malým návštěvníkům představuje 
umělecký svět, kdy muzikanti hrají 
na hudební nástroje, zpěváci zpíva-
jí, „dramaťáci“ hrají divadlo a pro-
vází dějem,  tanečníci předvádějí 
choreografi e a výtvarníci  tvoří ku-
lisy a obrázky vyzdobí celý sál.

Letošní ročník nazvaný Haló, 
jaké bude počasí?  jsme zařadili do 
programu  druhého ročníku celo-
republikového projektu ZUŠ Open 
2018, jehož zásadním posláním je 
podpora činnosti základních umě-
leckých škol. Představení proběh-
nou dopoledne ve dnech 22. a 23. 
května a v rámci ZUŠ Open dne 24. 
května v 17.00 hodin, vše v prosto-
rách Trámu (2. poschodí) v ZUŠ na 
Revoluční ulici. Kateřina Vidlič-
ková, vedoucí hudebního oboru

ujmout i něčím jiným, než jen hud-
bou, zpravidla nějakým tématem 
nebo hostem jako v případě Dashi. 
V klubu je hudba součástí širší zá-
bavy, a když lidé zrovna netančí 
nebo neposlouchají, neznamená to, 
že se nebaví. I když jsou obě akce 
rozdílné, cíl je stejný. Chceme, aby 
si lidé něco hodnotného odnesli, 
ať už povznášející kulturní zážitek 
nebo příjemný pocit z dobré zába-
vy. 

Kde všude jste hráli? 
Nejdál jsme hráli v  Řecku, kam 

jsme jeli v  rámci partnerství mezi 
městy. Často jsme vystupovali také 
v Polsku, ale nejčastěji u nás - ať už 
na festivalech, plesech, svatbách či 
akcích typu Swingobraní. 

Které vystoupení a proč považu-
jete za to nej?

Každý má něco do sebe. V pamě-
ti mi asi nejvíce utkvělo vystoupení 
v rámci Colours of Ostrava a Swin-
gobraní věnované Georgi Gershwi-
novi s jeho Rapsodií v modrém ve 
skvělém podání pianisty Tomáše 
Edelsbergera. 

Máte stálý repertoár nebo ho 
připravujete speciálně pro každý 
koncert?

V repertoáru máme asi 160 skla-

deb. Část z  nich jsou swingové 
šlágry z 30. až 60. let, část moderní 
skladby nebo aranže známých písní 
v bigbandové úpravě. Většinu skla-
deb tedy vybíráme z  něj, nicméně 
pro každé vystoupení se snažíme 
mít pár novinek, což je osvěžující 
jak pro publikum, tak pro nás. Udr-
žuje nás to v kontaktu s tím, co se 
děje na hudební scéně. 

Nebojíte se žánrového přesahu 
a vždy něčím překvapíte… 

Nejsme zakonzervovaní v  ur-
čité době, například ve 40. letech, 
i když hudba z  tohoto období nás 
baví. Chceme objevovat nové věci 
a uchopit je po svém. Myslím, že 
koncert s  Dashou je ukázkou ob-
jevování, neboť ona dokáže stejně 
dobře zazpívat swingovou píseň od 
Elly Fitzgerald i rockovou pecku 
od Alicie Keys. Kromě toho se vy-
dáme vstříc i Beatles, Queen nebo 
Michaelu Jacksonovi. Na koncertě 
vystoupí i zpěváci Bigbandu Brett 
Gray, Radek Kovalíček, Petr Do-
hnal a Ondra Fischer.

Jak často zkoušíte a s  jakým 
předstihem začínáte připravovat 
koncert?

Zpravidla to záleží na typu vy-
stoupení a počtu novinek. Nyní 

je pro nás nová více než polovi-
na koncertu, takže jsme poměrně 
poctivě začali zkoušet už v únoru. 
Někdy nám však časové možnosti 
nedovolí sejít se před vystoupením 
více než dvakrát.

Kolik máte členů a jak těžké je 
zkoordinovat chod BigBandu?

Máme čtyři zpěváky, pět saxo-
fonů, čtyři trombony, čtyři trubky, 
fl étnu, klavír, kytaru, kontrabas 
a bicí. Dohromady je to devatenáct 
lidí. Pokud vám součet nesedí, je 
to tím, že tři zpěváci jsou zároveň 
i hráči na nástroj. Termíny vystou-
pení a zkoušek není lehké sladit, 
snažíme se tedy domlouvat hodně 
dopředu. Nejde přitom jen o čas, 
ale také o místa působení jednotli-
vých členů – od Ostravy, přes Brno, 
Hradec Králové po Prahu. Co se 
týče zaměstnání, tak BigBand má 
šest studentů, přičemž tři z  nich 
se věnují hudbě. Ostatní profese 
jsou od doktorů přes učitele, do-
pravce, IT specialisty, moderátory, 
obchodníky, makléře až po ředitele 
školy. 

Jak se vám osobně daří skloubit 
zaměstnání s  BigBandem? Kde 
všude hudebně působíte a s jakým 
úspěchem?

Pracuji pro slovenskou IT fi rmu 
a hraji s  pražskou kapelou Jana-
nas na baskytaru. Právě zde došlo 
k setkání s Dashou, neboť kolegové 
z  kapely napsali píseň pro její po-
slední album. S  Jananasem jsme 
získali dvě nominace na Anděla, 
nicméně za největší úspěch pova-
žuju sál naplněný spokojenými di-
váky a fanoušky.

Kde je možné zakoupit lístky na 
květnové Swingobraní? 

V předprodeji jsou v turistickém 
a informačním centru za 120 Kč; 
pro děti, studenty a důchodce za 
100 Kč. Na místě budou za 150 Kč; 
pro děti, studenty a důchodce za 
130 Kč.                                                    (tg)
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Krnovský florbal 
slaví patnáctiny 

Družstvo uhájilo ligu 
také pro příští sezonu

Šachisté 
postoupili 

Slezská orlice se chystá na velké akce 

Kapitán družstva mužů Jaromír Filip. Foto: FBC Orca

Téměř letní počasí přivítalo účastníky 8. kola běhu Ježník Run na toč-
ně u bývalé léčebny Ozón. Tomáš Sedláček si časem 17:52 doběhl 
pro vítězství a za sebou nechal Viktora Škurka (18:47). Další kolo se 
uskuteční v neděli 27. května. Start bude na parkovišti, kde se spoju-
je Stará a Nová Ježnická ulice. Jiří Žaloudík, Sport pro Krnov

Florbal v Krnově většina spor-
tovních fanoušků řadí mezi nové 
sporty. Místní oddíl FBC Orca 
Krnov přesto slaví už patnáct let 
svého fungování. 

Prvních osm roků bylo pro míst-
ní fl orbalisty náročných. V Krnově 
jim chybělo především odpovídají-
cí sportoviště. Florbal se totiž hra-
je na hrací ploše 40 krát 20 metrů 
a krnovské tělocvičny mají přibliž-
ně poloviční plochu. Orca jezdila 
každý týden trénovat do Města Al-
brechtic a domácí zápasy pořádala 
v padesát kilometrů vzdáleném Bí-
lovci nebo Bolaticích. 

Vidina nového sportoviště Orku 
nakopla. V roce 2010 rozběhla roz-
sáhlou náborovou kampaň do mlá-
dežnických družstev. O rok později 
se fl orbalisté dočkali vytoužené 
haly na Janáčkově náměstí a úspě-
chy na sebe nenechaly dlouho če-
kat. Mužské družstvo třikrát slavilo 
mistrovský titul, probilo se až do 
celostátní soutěže a dvakrát získalo 
ocenění nejlepšího neextraligové-
ho týmu v poháru. 

„Dnes u nás v osmi družstvech 
sportuje bezmála dvě stovky fl or-
balistů. Stará se o ně 16 trenérů 

a další členové realizačního týmu. 
Už ale tolik nerosteme, klub se stabi-
lizoval a spíše se teď učíme, sbíráme 
zkušenosti a čelíme novým výzvám, 
jako třeba práce s talentovanou mlá-
deží,“  říká prezident Orky Tomáš 
Hradil. 

Florbalisté i tak nezahálí a při-
pravují řadu novinek. V průběhu 
loňského podzimu spustili kroužky 
ve všech krnovských základních 
školách a se svým programem pro 
děti pořádají tour po mateřských 
školách. V létě pro velký zájem roz-
šíří svůj všesportovní příměstský 
tábor o další turnus a po dlouhých 
letech chystají přihlásit do ofi ciál-
ních soutěží dívčí družstva. 

„Bude to náročné, hala na Ja-
náčkově náměstí není nafukovací 
a nemá volné termíny. Nejen my, 
ale i další halové sporty v Krnově, 
už nemají kam růst. Město by se 
mělo zabývat přestavbou některé 
z malých tělocvičen, které už dnes 
neobstojí, v moderní sportoviště 
s odpovídající hrací plochou a záze-
mím. Třeba v Základní škole Žižko-
va. I tak se na rozjezd dívčí složky 
těšíme, jako i na další roky fl orbalu 
v Krnově,“ uzavírá Hradil.        (red)

O víkendu 21. a 22. dubna se do 
Krnova k závěrečnému boji  sjelo 
všech dvanáct týmů, aby v posled-
ních čtyřech kolech uzavřely letoš-
ní ročník 1. ligy mládeže, do které-
ho se poprvé v historii probojovali 
i mladí šachisté reprezentující TJ 
Lokomotivu Krnov. 

Před závěrečnými koly nebyla 
výchozí situace našeho družstva ni-
kterak růžová. Tým měl šest bodů 
a průběžně spadl  na 10. místo, 
které bylo sestupové. Nakonec i 9. 
místo znamenalo pravděpodobný 
sestup, proto bylo nutné v posled-
ních kolech bodovat. 

Prvním soubojem bylo utkání 
s týmem ŠK Staré Město B. Papí-
rové předpoklady se nenaplnily 
a výkon našeho družstva v tomto 
utkání nebyl dobrý. Po jasné prohře 
4,5-1,5 jsme klesli na 11. místo a si-
tuace byla vážná. Do odpoledního 
kola s Agenturou 64 Grygov jsme 
obměnili sestavu na třech postech, 
utkání se přesto nevyvíjelo dobře. 
S velkým štěstím se podařilo vy-
bojovat remízu 3-3, což při přízni-
vých výsledcích ostatních družstev 
stále dávalo naději na záchranu. 

Nedělní dopolední klání s ŠK Zlín 

bylo zápasem o všechno. Museli 
jsme vyhrát a postavili jsme proto 
nejsilnější sestavu. Po jasné výhře 
4,5-1,5 panovala v týmu dobrá ná-
lada a chuť vyhrát i poslední zápas 
s družstvem Šachy Hošťálková, kte-
ré bylo výrazně oslabené o chybějí-
cí hráče na 5. a 6. šachovnici. Jejich 
čtyři stateční však i přesto ve všech 
utkáních sváděli urputné a dlouhé 
souboje. Uklidnění nám zajistil Ja-
nis, který po kombinačních záplet-
kách zvítězil. Ve třech zbývajících 
utkáních jsme bránili horší pozice. 
Nakonec však všichni tři borci našli 
způsob, jak své partie zremizovat, 
a vyhráli jsme 4,5-1,5. 

Závěr tak vyšel na výbornou 
a vynesl nám konečné 8. místo, což 
znamená, že 1. ligu budeme hrát 
i v příští sezoně! V družstvu se pod 
vedením hlavního trenéra  KTCM 
Krnov Karla Záleského během 
sezony představili a na výsledku 
se podíleli tito mladí hráči: Karel 
Chwistek, Jan Šlachta, Daniel Bu-
šos, Vít Anděl, Pavel Kohut, To-
máš Grček, Janis Raptis, Petr Čech, 
Matěj Jaššo, Patrik Zámarský a Jan 
Weczerek.  Karel Záleský, hlavní 
trenér KTCM

Krajskému tréninkovému centru 
mládeže v šachu, které sdružuje 
ŠO TJ Lokomotiva Krnov, ŠO TJ 
Tatran Město Albrechtice a ZŠJN 
Krnov, se v závěru sezony podařil 
skvělý výsledek. V posledním tur-
naji Grand Prix v Dolním Benešo-
vě se bojovalo o postupy na MČR v 
rapid šachu ve čtyřech kategoriích. 

Matyáš Grček (2010) obsadil cel-
kové druhé místo, což mu zajistilo 
postup na MČR do 8 let. Matěj Jaš-
šo (2009) měl postup garantovaný 
díky umístění na minulém MČR a 
celou přípravu v Grand Prix ve vyš-
ší kategorii hrál skvěle. U Damiána 
Ziakase (2008) a Alenky Šťastné 
(2006) jsme s postupem nepočítali, 
oba však zabojovali. O postupu To-
máše Grčka (2004) z třetího místa 
pak rozhodl až náš protest, kdy po-
řadatel v pomocných bodech udělal 
chybu. Karel Handlíř, KTCM

Volejbalistům z  oddílu Slezská 
orlice sice skončily krajské soutě-
že, ale ty turnajové ještě zdaleka 
neopouští. Oddíl totiž organizuje 
mnoho turnajů na domácí půdě.

V sobotu 21. dubna se uskutečnil 
už pátý turnaj v  minivolejbale. Za 
podpory města Krnova se utkalo 
celkem 53 dětí ve dvou kategoriích. 
Děti z Opavy, Rýmařova, Bruntálu 
a Krnova se do hry opět pustily na 
plný plyn a krásné výkony koruno-
valy odměny a medaile pro obě ka-
tegorie. Předposlední kolo turnaje 
se pak konalo v neděli 13. května.

Tím však výčet květnových akcí 
nekončí, protože oddíl připravuje 
velký „dvojturnaj“. V  sobotu 19. 
května se v tělocvičně na Janáčkově 
náměstí utkají české a polské týmy 
žáků a žaček (mladší i starší kate-
gorie), přičemž plánována je účast 
asi 140 dětí. V  neděli 20. května 
pak Slezská orlice pořádá fi nále vo-

lejbalové ligy základních škol, kdy 
výsledky klání smíšených týmu 
žáků a žaček z  Osoblahy, Krnova, 
Rýmařova, Bruntálu a Vrbna pod 
Pradědem rozhodnou o konečném 
pořadí. Celou akci podporuje měs-
to Krnov i další sponzoři. 

Poslední měsíc před prázdnina-
mi volejbalisté zahájí hned v  ne-
děli 3. června fi nálovým turnajem 
v minivolejbale, kde se defi nitivně 
ukáže, kteří hráči se stanou držiteli 

poháru Zlaté orlice. Další víkend 
9. a 10. června pak volejbalisté uza-
vřou sezonu soustředěním všech 
kategorií za účasti výzkumného 
týmu FTK Univerzity Palackého. 

Na všechny turnaje zveme ve-
řejnost a děti, které mají zájem 
o členství v oddílu, se mohou hlá-
sit na telefonním čísle 776 463 261 
nebo e-mailu mkopecek@gmail.
com. Martin Kopeček, VO Slez-
ská orlice 
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kalendář akcí 18. 5. - 3. 6. 2018

18. 5. pátek
Flemmichova vila
NOC V  MUZEU – tradiční akce se 
letos ponese v  duchu dvou zásadních 
dějinných událostí – oslavy 100 let 
od ukončení prvního celosvětového 
vojenského konfl iktu a samozřejmě 
i oslavy 100 let od vzniku Českosloven-
ska (16.00).
Kino Mír 70
DEADPOOL 2 – akční komedie. Při-
pravte se na druhý příchod Wade Wil-
sona alias Deadpoola - chlapíka mnoha 
tváří (17.30).

LEKCE – drama. ART klub Několik 
mladých lidí, kteří hledají své místo ve 
společnosti, se účastní semináře tvůrčí-
ho psaní pod vedením známé spisova-
telky Olivie (19.30).
DEADPOOL 2 – akční (20.00).

19. 5. sobota
Zahájení turistické sezony
DEN OTEVŘENÝCH PAMÁTEK – 
zájemci si v průběhu dne mohou pro-
hlédnout krnovské pamětihodnosti. 
Podrobnější informace na webu info-
krnov.cz. (8.00).
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Česko-polský turnaj mladšího a starší-
ho žactva (8.00).
KČT
KRNOVSKÁ PADESÁTKA PĚŠKY 
I NA KOLE – tradiční akce patří již 
53 let k událostem, které mají své pev-
né místo v kalendáři příznivců turistiky 
z celé republiky. Start všech tras je u 
Střediska volného času Krnov na Dob-
rovského ulici (8.00).
Hlavní náměstí
PRŮVOD DECHOVÉHO ORCHES-
TRU MLADÝCH – pochodová show 
dechového orchestru mladých ZUŠ na 
Hlavním náměstí a následný koncert 
u památníku Leopolda Bauera (10.00).
Středisko volného času
Dobrovského 16
VEČERNÍČKŮV POHÁDKOVÝ LES 
– přijďte si užít odpoledne s kouzelný-
mi bytostmi, čeká vás spousta her, úko-
lů a zábavy (14.30). 
Kino Mír 70
HLEDÁ SE PRINCEZNA – animovaná 
pohádka v českém znění. Kouzelný pří-
běh Ruslana a Mily se odehrává v době 
statečných rytířů, krásných princezen 
a zlých čarodějů (15.30).

LEKCE – drama. ART klub (16.30).
DEADPOOL 2 – akční (17.30).

LADÍME 3 – hudební komedie. ART 
klub. Dámský fi lmový večer. Všechny 
pěvky z Barden Bellas jsou zpět a zno-
vu úžasně zpívají coververze těch nej-
větších hitů (19.00).
DEADPOOL 2 – akční komedie 
(20.00).

20. 5. neděle
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Závěrečný turnaj smíšených družstev 
ZŠ z Krnovska a okolí (9.00).
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov
OP U13 minižáků, BK Krnov – Torola 
Basket Team Příbor (9.00, 10.30).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov - TJ 
Břidličná (17.00).
Kino Mír 70
HLEDÁ SE PRINCEZNA – animovaná 
pohádka v českém znění (15.30).
LEKCE – drama. ART klub (17.00).
DEADPOOL 2 – akční (17.30).
LADÍME 3 – hudební komedie. ART 
klub (19.30).
DEADPOOL 2 – akční (20.00).

21. 5. pondělí
Kino Mír 70
DEADPOOL 2 – akční (17.30).
LEKCE – drama. ART klub (19.30).
ZIMNÍ BRATŘI – drama. V odlehlém 
městečku až za koncem světa žijí dva 
bratři. Pracují v  dole a žijí neutěšený 
a drsný život jako všichni místní těžaři 
(20.00).

22. 5. úterý
Koncertní síň sv. Ducha
TRIO AMADEUS & MARTINA KO-
CIÁNOVÁ – koncert složený nejen 
z operních árií Wolfganga  Amadea 
Mozarta (19.00). 

Kino Mír 70
DEADPOOL 2 – akční (17.30).
LADÍME 3 – hudební komedie. ART 
klub (19.30).
ZIMNÍ BRATŘI – drama (20.00).

23. 5. středa
Kino Mír 70
DEADPOOL 2 – akční (17.30).
LADÍME 3 – hudební komedie. ART 
klub (19.30).
ZIMNÍ BRATŘI – drama (20.00).

24. 5. čtvrtek
Hlavní náměstí
KRNOV STAVÍ ZÁMEK Z  PÍSKU – 
postavte ze sochařského písku zámek 
snů, k  dispozici bude šest tun sochař-
ského písku a třicet tvarovacích nástro-
jů a forem (13.00).
ZUŠ
Hlavní náměstí
HAPPENING – představení komor-
ních souborů a žáků školy v mnoha 
nástrojových a pěveckých obsazeních 
v rámci ZUŠ Open (14.00).

ZUŠ
Revoluční ulice
PRVNÍ KRŮČKY K  UMĚNÍ – inter-
aktivní pořad pro děti předškolního 
věku a žáky prvních tříd (17.00).
Kino Mír 70
SOLO: STAR WARS STORY 2D – 
akční sci-fi  v  českém znění. Naloďte 
se na  Millennium Falcon  a vydejte se 
do předaleké galaxie ve zbrusu novém 
dobrodružství nejoblíbenějšího syčáka 
v galaxii (17.15). 

HASTRMAN – romantické drama ČR. 
ART klub. Příběh hastrmana alias ba-
rona de Caus, jehož láska k venkovské 
dívce Katynce naplňuje netušeným 
štěstím i stravující vášní (19.30).
SOLO: STAR WARS STORY 3D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (20.00).

25. 5. pátek
Kino Mír 70
SOLO: STAR WARS STORY 3D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (17.15).
HASTRMAN – romantické drama ČR. 
ART klub (19.30).
SOLO: STAR WARS STORY 2D – akč-
ní sci-fi  s titulky (20.00).

26. 5. sobota
KČT 
SOBOTNÍ VANDR – Javorník přes 
Čertovy kazatelny, Tančírnu, Račí údo-
lí a zříceninu hradu Rychleby, odjezd 
v 7.04 hodin z Hlavního nádraží. 
Florbal
Venkovní hřiště na Janáčkově náměstí
ORCA SUMMER CUP – fl orbalový 
turnaj pod širým nebem.
Letiště
DEN NA LETIŠTI S IZS – tradiční akce 
s  bohatým programem, kterou budou 
moderovat Monika Žídková a Ra-
dek Erben, zazpívá Tereza Kerndlová. 
Kromě práce integrovaného záchran-
ného systému se představí také VSA 
X-Treme s ukázkami Freestyle BMX 
a parkouru, chybět nebudou ani taneč-
ní vystoupení, vyhlídkové lety, jízda na 
koních, nejrůznější atrakce nebo jízda 
zručnosti na kole pro děti. Pořádá měs-
to Krnov (13.00).
SVČ
Dobrovského 16
DOMŮ NAPŘÍČ HISTORIÍ – slav-
nostní bohoslužba Církve adventistů 
sedmého dne u příležitosti 101. výročí 
založení sboru (9.30, 13.30).
Městské divadlo
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – jedenác-
tý ročník přehlídky scénického tance 
žáků ZUŠ Krnov a jejich hostů (17.00).
Koncertní síň sv. Ducha
DOBROČINNÁ DRAŽBA OBRAZŮ 
– benefi ce na podporu sedmiletého 
Vojty trpícího takzvaným Hunterovým 
syndromem, vystoupí Dorota Smělíko-
vá, Ivo Kahánek a pěvecký sbor Altán 
(18.00). 
Kino Mír 70
COCO – animovaná komedie v  čes-
kém znění. Navzdory prazvláštnímu 

rodinnému zákazu se Miguel touží stát 
uznávaným hudebníkem a souhrou 
neuvěřitelných okolností se tak ocitne 
v barevné Říši mrtvých (15.00).
HASTRMAN – romantické drama ČR. 
ART klub (17.00).
SOLO: STAR WARS STORY 2D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (17.15).
NĚKDO TO RÁD ZAHALENÉ – ko-
medie. ART klub. Mladý pár Armand 
a Leila studují politologii. Když se však 
Leilin bratr Mahmoud vrátí z dlouhého 
pobytu v Jemenu, který ho radikálně 
změnil, postaví se proti milostnému 
vztahu své sestry (19.30).
SOLO: STAR WARS STORY 3D – akč-
ní sci-fi  s titulky (20.00).

27. 5. neděle
Cyklistika
O CENU KRNOVA – mistrovský zá-
vod Slezského poháru amatérských 
cyklistů a silniční závod pro veřejnost 
na okruhu Krnov, Brantice, Zátor, 
Lichnov, Láryšov, Krnov. Start je na 
Hlavním náměstí (10.00).
Florbal
Venkovní hřiště na Janáčkově náměstí
ORCA SUMMER CUP – fl orbalový 
turnaj pod širým nebem.
Městské divadlo
SWINGOBRANÍ S  DASHOU – kon-
cert BigBandu se sólistkou Moondance 
Orchestra, známého z televizní show 
StarDance. Zazní skladby Elly Fitzge-
rald, Beatles, Michaela Jacksona, Alicie 
Keys a mnoha dalších… (19.00).

Kino Mír 70
COCO – animovaná komedie v  čes-
kém znění (15.00).
HASTRMAN – romantické drama ČR. 
ART klub (17.00).
SOLO: STAR WARS STORY 3D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (17.15).
NĚKDO TO RÁD ZAHALENÉ – ko-
medie. ART klub (19.30).
SOLO: STAR WARS STORY 2D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (20.00).

28. 5. pondělí
Kino Mír 70
VEZMEŠ SI MĚ, KÁMO? – komedie 
v  českém znění. Bio Senior klub. Na 
Yassinova studia architektury se složila 
celá vesnice. Když však rupne u zkouš-
ky, přijde o studentské vízum, musí se 
proto rychle s někým oženit (15.00). 
SOLO: STAR WARS STORY 2D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (17.15).
NĚKDO TO RÁD ZAHALENÉ – ko-
medie. ART klub (19.30).
POD JEDNÍM STROMEM – komedi-
ální drama. Na zahradě klidného před-
městí stojí košatý strom. Sousedé, kteří 
bydlí v jeho stínu, se nechtějí smířit 
s tím, že se nemohou pořádně slunit na 
vzácném letním slunci. Rádi by, aby se 
strom alespoň prořezal… (20.00).

29. 5. úterý
Cyklistika
NA DVOU KOLECH – šestý ročník 
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dětského závodu, start u penzionu Eso 
v Bezručově ulici (16.30).
Městské divadlo
NOC NA KARLŠTEJNĚ – oblíbený 
muzikál v nastudování opavského Slez-
ského divadla (19.00). 

Kino Mír 70
SOLO: STAR WARS STORY 3D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (17.15).
NĚKDO TO RÁD ZAHALENÉ – ko-
medie. ART klub (19.30).
POD JEDNÍM STROMEM – komedi-
ální drama (20.00).

30. 5. středa
Kino Mír 70
SOLO: STAR WARS STORY 2D – akč-
ní sci-fi  v českém znění (17.15).
NĚKDO TO RÁD ZAHALENÉ – ko-
medie. ART klub (19.30).
POD JEDNÍM STROMEM – komedi-
ální drama (20.00).

31. 5. čtvrtek
Cyklistika
ZÁVOD MÍRU U23 – dvoukilometro-
vý prolog ulicemi města (17.00).
Poutní kostel na Cvilíně
BENEFIČNÍ KONCERT – za dopro-
vodu pěveckého sboru ZUŠ vystoupí 
Yvetta Blanarovičová, představí se také 
fl étnový kvartet Čtyřfl et a klarinetový 
soubor (19.00).
Kino Mír 70
DELIRIUM – horor. Muž se vrací 
z psychiatrické léčebny do rodinného 
panství, které zdědil po svých rodičích. 
Po několika paranormálních jevech za-
čne věřit, že v domě straší a číhá v něm 
příšerné zlo (17.45).
GANGSTERDAM – komedie. ART 
klub. Bláznivá komedie vypráví o partě 
mladých lidí, která se zaplete do pašo-
vání drog v Amsterdamu (19.30).
DEADPOOL 2 – akční (20.00).

1. 6. pátek
Kino Mír 70
DELIRIUM – horor (17.45).
GANGSTERDAM – komedie. ART 
klub (19.30).
DEADPOOL 2 – akční (20.00).

2. 6. sobota
Cyklistika
ZÁVOD MÍRU U23 – start druhé eta-
py (12.00).

KČT 
SOBOTNÍ VANDR – 45. ročník Jese-
nické šedesátky, odjezd v 7.04 hodin 
z Hlavního nádraží. 
Kino Mír 70
NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH O OB-
ROVSKÉ HRUŠCE – animovaný fi lm 

v  českém znění. Mitcho a Sebastian 
najdou vzkaz v láhvi, který pochází od 
zmizelého starosty a stojí v něm, že se 
nachází na tajemném ostrově, kde uči-
nil velký objev. Oba se proto vydávají 
zachránit starostu (15.30).
GANGSTERDAM – komedie. ART 
klub (17.00).
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční fi lm v  českém znění. Snímek 
završuje neuvěřitelnou desetiletou 
cestu fi lmovým světem studia Marvel 
a přináší na stříbrná plátna nejsmr-
tonosnější válku všech dob. Avengers 
a jejich spojenci musí riskovat úplně 
vše a pokusit se porazit mocného Th a-
nose dřív než jeho bleskový útok, pro-
vázený ničením a zkázou, zničí vesmír 
jednou provždy (17.15).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – ART klub. Dámský fi lmový 
večer. Olga má se svým milostným 
životem velké plány. Městečko, kde se 
narodila, jí pro realizace těchto záměrů 
nestačí, a tak se přemístí do velkoměsta 
(19.00).
DELIRIUM – horor (20.15). 

3. 6. neděle
Minivolejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Finále minivolejbalových turnajů pro 
děti ve věku od 6 do 15 let (9.00).

Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov - FK 
SK Polanka (17.00).
Kino Mír 70
NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH O OB-
ROVSKÉ HRUŠCE – animovaný fi lm 
v českém znění (15.30).
GANGSTERDAM – komedie. ART 
klub (17.00).
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční fi lm v českém znění (17.15).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – ART klub (19.30).
DELIRIUM – horor (20.15).

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – jedenác-
tý ročník přehlídky scénického tan-
ce žáků ZUŠ se uskuteční v  sobotu 
26. května od 17.00 hodin.
SWINGOBRANÍ S  DASHOU – Bi-
gBandu odehraje tradiční koncert 
v  neděli 27. května od 19.00 hodin, 
tentokrát se sólistkou Moondance Or-
chestra.
NOC NA KARLŠTEJNĚ – muzikál 
v nastudování souboru Slezského diva-
dla Opava se divákům představí v úte-
rý 29. května v 19.00 hodin. 

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
ROK 1918 – výstava u příležitosti vzni-
ku Československé republiky potrvá do 
24. června. 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – pra-
videlná výstava žáků výtvarného obo-

ru ZUŠ s.r.o. Krnov bude k vidění od 
18. května do 17. června.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v  his-
torii Českého státu potrvá do konce 
roku.
LEOPOLD BAUER – v expozici se od 
15. května až do konce roku můžete 
seznámit se zajímavostmi z profesního 
i osobního života této významné osob-
nosti.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KRNOV POHLEDEM RICHARDA 
HRČKA – do konce května si v Galerii 
na schodech můžete prohlédnout vý-
stavu fotografi í.

Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
TRIO AMADEUS & MARTINA KO-
CIÁNOVÁ – koncert složený nejen 
z operních árií Wolfganga  Amadea 
Mozarta se koná v pondělí 22. května 
v 19.00 hodin.

Středisko volného času

www.svckrnov.cz
KRNOVÁČEK A LOUTKY – výstava 
u příležitosti 65. výročí založení ama-
térského loutkářského souboru potrvá 
do 27. června, zájemci si ji mohou pro-
hlédnout od pondělí do pátku od 9.00 
do 17.00 hodin.
POWERYOGA S  TERKOU – každé 
pondělí od 10.00 do 11.00 hodin.
TVOŘENÍ S JANČOU – každé úterý 
od 15.00 do 17.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTMI – každé 
úterý, středu a čtvrtek od 9.00 do 11.00 
hodin.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – každou 
středu od 19.00 do 20.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 a v neděli od 17.00 
do 18.00 hodin. 

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Pro-
hlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – před-
prodej na dvanáctý ročník Festivalu 
Holčovice, který se koná v  sobotu 

30. června, v TIC Krnov a na www.tic-
ketportal.cz  

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 18. 5.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 19. 5.: 9.00-21.00, Ne 20. 5.: 8.00-
17.00. Po 21. 5.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 22. 5.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 23. 5.: 12.00-16.00, 
19.00-21.00, Čt 24. 5.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 25. 5.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 26. 5.: 9.00-21.00, 
Ne 27. 5.: 8.00-17.00, Po 28. 5.: 6.30-
8.00, 9.30-16.00, 20.00-21.00, Út 29. 
5.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 30. 5.: 
12.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 31. 5.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 1. 6.: 11.00-
15.00, 17.00-21.00, So 2. 6.: 9.00-21.00, 
Ne 3. 6.: 8.00-17.00.

Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion

Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webových stránkách Technických slu-
žeb Krnov. Ceník bruslení na in-line 
bruslích: dospělý 40 Kč/1,5 hodiny, dítě 
do 15 let 20 Kč/1,5 hodiny, senior 65+ 
20 Kč/1,5 hodiny.




